



# Dado de Red RJ45 Cat. 5e BM118 OPALUX

# Descripción

Conector de alta calidad diseñado para ofrecer una conexión estable, rápida y segura en redes de datos. Cumple con el estándar Categoría 5e (Cat. 5e), lo que garantiza un excelente rendimiento para transmisión de voz, datos y video en instalaciones domésticas o profesionales.

Su diseño modular tipo dado permite una instalación empotrable limpia y organizada, ideal para tomas murales o sistemas de canalización en oficinas, hogares y centros de trabajo.

#### Características destacadas:

- Conector RJ45 hembra, compatible con cables UTP Cat. 5e.
- Soporta velocidades de hasta 100 Mbps (Fast Ethernet).
- Diseño tipo dado, ideal para placas modulares o instalaciones empotrables.
- Terminales de conexión duraderas y precisas.
- Carcasa resistente, fabricada con materiales de alta calidad.
- Fácil de instalar, sin necesidad de herramientas complejas.

## Usos recomendados:

- Instalación de puntos de red en hogares, oficinas, centros educativos y comercios.
- Conexión de PCs, routers, switches, impresoras en red y más.
- Proyectos de cableado estructurado y organización profesional de redes.
- Ideal para montajes limpios y funcionales en canaletas o cajas eléctricas.

## **ESPECIFICACIONES**

MODELO BM118
MARCA Opalux

**TIPO** Dado para toma Red RJ45 Cat. 5e

COLOR Blanco NORMATIVA Cat. 5e